

在投资数字货币之前，各位投资者还需要先明白套利的概念，如果投资者想要通过套利获取盈利的话比较方便，不会引起交易者，加密货币交易所或其他市场参与者之间的利益冲突，但这种方式也存在许多风险，交易所间套利可能需要一些时间来验证交易，在此期间，加密货币的价格可能会发生变化，如果不及时操作的话最后的盈利也会受到影响。介绍这么多，还没有讲解数字货币套利是什么意思？下面C18快讯小编就给大家简要讲解一下数字货币套利。

套利是为了获得收益而在不同的交易所进行同一资产的交易。加密货币套利也是如此-资产的同步买卖同时进行，以便从两个市场的价格差异中获利。

可以观察到从1分钟到几个小时的价格差异，具体取决于其他市场参与者是否看到价格差异并开始在那一家交易所购买或出售加密货币，从而拉高价格。

资产在不同交易所的价格差异有几个原因：

有大量的加密货币及交易对。一个交易所的平均加密货币数量为50-60。

有大量的进行加密货币交易的在线交易所。目前有300多个交易所，而且这一数字还在攀升中。

没有形成数字货币价格的单一中心。在法定货币市场上，有中央银行来控制汇率。在加密货币世界中，所有市场参与者都能对价格造成影响。

1、跨平台搬砖套利：

啥是搬砖？其实就是从东边买、去西边卖的一种倒手交易，上面也有提到，由于每个交易所的流动性不同，导致各个交易所价格存在偏差，这就创造了“搬砖”的可行性，换句话说，不管是哪个市场，为什么现在每个交易所之间的报价基本都差距不大或是相同呢？很大原因是因为“搬山派”在平衡这个市场或这个品种的价格。

比如：A交易所现价是5W，B交易所现价4.95W，这之间价格差距达到500元，“搬砖”的开始行动了，从B交易所买进，然后把资金在挪到A交易所在进行卖出，这套流程走完之后就算是完成了一次搬砖。

当然这种搬砖的风险相对较高，资金在两个交易所互转需要时间，如果差价太小就会因为操作不及时而造成潜在亏损。

2、升级版搬砖套利：

方案一只适用于价差巨大时的手工操作，但是像前两年那种中国时市场和韩国市场的价差5000块这个大的时候并不多见，而且市场上众多搬砖人士也不会对这么大的价差视而不见，早就一窝蜂的冲上去把价差抹平了。

所以搬砖就演化出了另一种方案，如：A交易所现价是5W，B交易所现价4.95W，这之间价格差距达到500元，在A市场做空，在B市场做多，然后坐等其他搬砖人士火速抹平差价，那么这笔钱就很顺利且轻松的赚到了。

3、期现对冲套利：

常讲的期现对冲套利其实就是指的两个不同市场的同一个品种的锁仓套利，期货和现货不属于同一个市场，期货买的是未来一段时间内的变数，现货则是当前的实际行情，通常期货和现货的价格一直都不会处于同一水平线上，总会有一些偏差，当价格偏差 >

两方的交易手续费之后，在额外多出来的其实就可以视为潜在利润，差价越大、潜在利润就越大。

比如：BTC/USDT现货价格55000元，BTC/USDT期货价格是58000元，在现货品种做多、期货品种做空，锁住3000元的利润，当临近交割时期货价格会无限接近现货的价格，那么这笔差价就是我们的利润了，当然我更看好永续合约，免去了交割时换合约的麻烦，而且还存在一个“资金费率规则”存在。

比如上方交易的是永续合约，由于期货价格高于现货太多，代表看多的人比看空的人多，那么期货做多的人就得向做空的人每8个小时支付一笔“补偿”，一天补偿三次，一般为千分之几，具体补偿多少也要看期现的实际价差而定，这样一来就形成了这种现象，只要价差有出现且认为值得入场，就多空买进，也不需要等待价差回归赚取利润，坐着吃对手给的补偿即可，这也叫套息，可以说是一箭双雕的买卖。

上述内容就是对数字货币套利是什么意思？这个问题的回答，套利过程并没有大家想的这么简单，相反套利可能是赚取一些收入的机会，但同时也带来巨大的风险，如果操作不当的话也会让投资者本金亏损。在进行套利之前，重要的是要记住法律，技术和财务上的障碍，并考虑到所有可能发生的佣金和加密货币市场中不断出现的波动，但无论怎样，都不要触犯到交易所以及法律的底线，要按照正规的交易规则进行套利。